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 محضر اجتماع الجمعية العمومية 

 

( عقد  م  8:  30م من تمام الساعة :  )  01/2026/ 20هـ الموافق   1/08/1447أنه في يوم الثلاثاء بتاريخ 

 اجتماع الجمعية العمومية. 
 عادي،      √   غير عادي (     )    

 

 

( حضورًا بالأصالة  16)  ( عضوًا، منهم16)  وقد عُقد الاجتماع عن بُعد عبر الوسائل التقنية المعتمدة، وبلغ عدد الحضور

( عضوًا، وذلك حسب الكشف المرفق، من إجمالي عدد أعضاء  16( حضورًا بالإنابة، ليكون مجموع الحضور )     0و )  

 ( عضوا.  21)   الجمعية العمومية الذين لهم حق التصويت والبالغ عددهم

 

 وقد أعتبر الاجتماع         √   نظامي استناداً على بلوغ النصاب. 

 م 20/        /غير نظامي استناداً على ........................... وأجل إلى تاريخ     /    /    هـ الموافق     

 نظامي استناداً على بلوغ النصاب.    والتصويت على القرارات

 م 20/        /غير نظامي استناداً على ............................وأجل إلى تاريخ     /    /    هـ الموافق     

 

 وكان الهدف من الاجتماع مناقشة التالي : 

 

 من مجلس إدارة الجمعية واتخاذ ما يلزم حيالها. محمد طحاح مناقشة استقالة العضو هادي  .1

 من مجلس إدارة الجمعية واتخاذ ما يلزم حيالها. هادي طحيش مناقشة استقالة العضو محمد  .2

 . محمد طحاح تعيين عضو بديل عن العضو المستقيل هادي  .3

 . هادي طحيشتعيين عضو بديل عن العضو المستقيل محمد  .4

 

 

 

 وبالمناقشة اتخذت القرارات التالية: 

 

 من مجلس إدارة الجمعية.  هادي محمد علي طحاح الموافقة على قبول استقالة العضو  .1

عضوًا بديلًا في مجلس إدارة الجمعية بدلًا عن    علي مناع يحيى مناع الموافقة على تعيين العضو .2

  هادي محمد علي طحاحالعضو المستقيل 

 من مجلس إدارة الجمعية. محمد هادي حسن طحيش  الموافقة على قبول استقالة العضو   .3

عضوًا بديلًا في مجلس إدارة الجمعية بدلًا   الحسين محمد احمد ابو جرةالموافقة على تعيين العضو  .4

 . محمد هادي حسن طحيشعن العضو المستقيل 
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 بيان بأسماء الحاضرين في اجتماع الجمعية العمومية المقام عن بعُد: 

 

 الحضور  نوع العضوية الاسم  م 

 لم يحضر  ضر اح   
  (✓) رئيس مجلس الإدارة  احمد إبراهيم آل مريع  1

  (✓) نائب رئيس مجلس الإدارة  حسين احمد حسن الابح  2

  (✓) مجلس الإدارة   عضو علي محمد علي هتان  3

  (✓) عضو مجلس الإدارة  عماد الدين احمد محمد صنبع 4

  (✓) عضو مجلس الإدارة  محمد هادي حسن طحيش 5

  (✓) عضو مجلس الإدارة  ابراهيم احمد ابراهيم السبعي  6

  (✓) عضو مجلس الإدارة  هادي محمد علي طحاح  7

 ( ✘)  عضو مجلس الإدارة  محمد مسدف مطاعن  8

  (✓) عضو مجلس الإدارة  محمد علي  محمد حامضي 9

 ( ✘)  عضو جمعية عمومية حسن أحمد حسن محاصى  10

  (✓) عضو جمعية عمومية الحسين محمد احمد ابو جرة  11

  (✓) عضو جمعية عمومية يحيى مسدف علي حامظي  12

  (✓) عضو جمعية عمومية يحيى إبراهيم زغلول  عبدالله 13

 ( ✘)  عضو جمعية عمومية محمد ابراهيم موسى هتان  14

 ( ✘)  عضو جمعية عمومية خالد عيسى حسن الحاذق  15

  (✓) عضو جمعية عمومية عمرو مهدي محمد سبعي  16

 ( ✘)  عضو جمعية عمومية رياض مهدي سبعي  17

  (✓) عضو جمعية عمومية فهد عيسى يحي بعلولي  18

  (✓) عضو جمعية عمومية ابراهيم أحمد اسماعيل حريشي  19

  (✓) عضو جمعية عمومية علي مناع يحيى مناع  20

  (✓) عضو جمعية عمومية ماجد أحمد علي محرق  21

 
 

 رئيس مجلس إدارة الجمعية                                                                         

 أحمد إبراهيم أحمد آل مريع                                            

 
 


